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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE COLEGIADO DO
CURSODEENGENHARiADEENERG]A

Ata da vigésima quinta reunião extraordinária do
Colegiado do Curso de Engenharia de Energia,
realizada no dia 14 de setembro de 2017. às 13:30
horas. na sala A-303 do Campus .Jardim das
Avenidas. Araranguá.
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Aos catorze dias do l-nês de setembro de dois mil e dezassete. às treze horas e trinta minutos.
na sala A-303 do Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do
curso de Engenhal'ia de Energia: devidamente convocados para reunião extraordinária:
Professor Thiago Dutra. Professor Casar Catando Scharlau. Prof'essora Elaine Virmond.
Prol'essor Everton Fabian .Tasinski- Professora Priscila Callegari. Pt'ofessor Luciano Lopes
Ptltscher. Professor Reginaldo Geremias. Professor Rogério Gomes de Oliveira e Protbssor
Claras Trõger Pich. sob a Presidência do Professor Thiago Dutra. Sub Coordenador do Curso
de Engenharia de Energia. Justificaram ausência a Professora Cada de Abreu D'Aquillo. o
profbssoi Giuliano Arns Rampinelll- e o Professor Leonardo Ellzeire Bremermman. Havendo
quórum. o Professor Thiago Dutra cumprimentou aos presentes. iniciando a reunião pela
[e[tura da pauta. ]tem ]: Aprovação da pauta da 25' Reunião Extraordinária do
Colegiado do Curso de Engenharia de Energia. O Prof'essor Thiago explanou subi'e a
pauta e colocou em votação para aprovação da mesma. O item-n foi aprovado por
unanimidade. Item 2: Aprovação da Ata da 24" Reunião Extraordinária do Colegiado do
Curso de Engenharia de Energia. Após ampla discussão entre os professores foi feita a
\citação da ata entre os presentes e o item foi aprovado por unanimidade. Item 3: Análise
das matrizes curriculares 201 1-1 e 2018-1 do curso de Engenharia de Energia, contendo
os novos códigos dos departamentos. Foi feita a leitura das duas planilhas que continham as
matrizes curriculares de 201 1-1 e 201 8-1 com a proposta de recodiílcação. Alguns erros de
digitação foram encontrados em algumas disciplinas e que serão corrigidas poste1ligrnlente
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pelo Professor Thiago. Foi definido também que o professor Thiago iria entrar em contado
com o professor Anderson Luiz Fernandes Perez, vice-diretor do CTS/Araranguá, para tirar
dúvidas em relação às disciplinas que não possuíam codificação à época da elaboração do
PPC do curso (currículo 201 8/1), o qual está atualmente tramitando na câmara de graduação.
Após ampla discussão, o item foi alirovado por unanimidade. Seguiram para o Item 4:.
Análise de solicitação para orientação externa da discente Lara Werncke Vieira. A
professora Elaine Vinnond explanou sobre a possibilidade da aluna Lara Werncke Vieira ter
uma orientação extema em outra universidade, .porém foi decidido que haveria a
possibilidade, desde que a banca seja necessariamente da IJFSC. O item foi aprovado por
unanimidade. Ao final o Professor Thiago agradeceu a presença de todos. Não havendo mais
nada a declarar, eu, Maximiliano Leonor José, Assistente em z\dministração da Secretaria
Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
Araranguá, 1 4 de setembro de 2017.


